Протокол № 1
Общего собрания учредителей
Некоммерческого партнерства
«ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций и системе строительства»
НП «ВГАСУ-строй»
г. Воронеж
4 августа 2009г.
Кворум- 100%.
Повестка собрания:
1. Об избрании председателя и секретаря Общего собрания.
2. О создании Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение   организаций в системе строительства».
3. Утверждение Устава Некоммерческого партнерства «ВГАСУ – Межрегиональное
        объединение организаций в системе строительства».
4. Об    избрании     директора     Некоммерческого   партнерства   «ВГАСУ- Межрегиональное   объединение   организаций  в системе строительства».
5. Об     избрании     постоянно      действующего  коллегиального        органа  управления  -   Правления   Некоммерческого   партнерства   «ВГАСУ -Межрегиональное
объединение
организаций
в
системе строительства»
6. Об избрании контрольного органа – Ревизионной комиссии Некоммерческого партнерства «ВГАСУ – Межрегиональное объединение          организаций    в     системе строительства».
По первому вопросу выступил Тройнин В.И., который предложил избрать
председателем Общего собрания Суровцева И.С, а секретарем - Колодяжного
С.А.
За избрание председателем Общего собрания Суровцева И.С, а секретарем -
Колодяжного С.А. проголосовали «ЗА» единогласно.
Собрание постановило: избрать председателем Общего собрания Суровцева И.С, а секретарем - Колодяжного С.А.
По второму вопросу выступил Суровцев И.С. который предложил создать  Некоммерческое   партнерство   «ВГАСУ   -   Межрегиональное   объединение организаций в системе строительства».
Сокращенное наименование - НП «ВГАСУ-строй».

За создание Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» НП «ВГАСУ-строй» 
проголосовали «ЗА» единогласно.
Собрание постановило: создать Некоммерческое партнерство «ВГАСУ- Межрегиональное объединение организаций в системе строительства». Сокращенное наименование - НП «ВГАСУ-строй».
По    третьему    вопросу   выступил    Мищенко    В.Я,    который    ознакомил участников собрания    с   проектом    Устава    Некоммерческого   партнерства  «ВГАСУ     -     Межрегиональное     объединение     организаций     в     системе  строительства» НП «ВГАСУ-строй» и предложил   принять и утвердить его в целом.
Устав приняли и утвердили - единогласно.
Собрание постановило: утвердить Устав Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» НП «ВГАСУ-строй»
По   четвертому   вопросу   повестки    выступил   Суровцев   И.С.,   который предложил    избрать директором Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное    объединение    организаций    в    системе    строительства» Тройнина Виктора Ильича.
За    избрание    директором     Некоммерческого    партнерства    «ВГАСУ -Межрегиональное        объединение  организаций   в   системе   строительства» Тройнина Виктора Ильича -   проголосовали «ЗА» единогласно.
Собрание постановило: избрать директором Некоммерческого  партнерства   «ВГАСУ -     Межрегиональное       объединение       организаций    в системе строительства»     Тройнина    Виктора Ильича.
По пятому вопросу повестки выступил Мищенко В.Я., который предложил избрать       Правление       Некоммерческого       партнерства       «ВГАСУ - Межрегиональное   объединение   организаций   в   системе   строительства» в следующем составе: 
1.Суровцев И.С. - председатель Правления;
2. Тройнин В.И. - член Правления;
3. Борисов Ю.М. - член Правления;
4. Семенов В.Н. - член Правления;
5. Колодяжный С.А. - член Правления;
За    избрание    Правления     Некоммерческого     партнерства    «ВГАСУ- Межрегиональное   объединение   организаций   в   системе   строительства» указанном составе - проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: избрать Правление Некоммерческого партнерства «ВГАСУ – 
Межрегиональное   объединение   организаций   в   системе   строительства»
в указанном составе.
По шестому вопросу повестки выступил Борисов Ю.М., который предложил избрать Ревизионную  комиссию  Некоммерческого  партнерства  «ВГАСУ - Межрегиональное   объединение   организаций   в   системе   строительства» в следующем составе:
1. Мищенко В.Я.- председатель Ревизионной комиссии;
2. Яковлева З.В.- член комиссии;
3. Колодяжный С.А.- член комиссии;
За избрание  Ревизионной комиссии Некоммерческого партнерства «ВГАСУ- Межрегиональное   объединение   организаций   в   системе   строительства» в указанном составе - проголосовали «ЗА» единогласно.
Собрание постановило: избрать Ревизионную комиссию Некоммерческого партнерства «ВГАСУ- Межрегиональное   объединение   организаций   в   системе   строительства»в указанном составе.
Председатель собрания                                                     И.С.Суровцев

Секретарь собрания                                                         С.А.Колодяжный

