Протокол № 5
Общего собрания членов
Некоммерческого партнерства
«ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства»
НП «ВГАСУ-строй»
г.Воронеж
02 апреля 2010г.
Председательствующий на собрании - Борисов Юрий Михайлович Секретарь заседания - Колодяжный Сергей Александрович
Всего    членов    Некоммерческого    партнерства    «ВГАСУ    -    Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» - 209
Присутствовали   на  Общем   собрании   Некоммерческого   партнерства   «ВГАСУ   - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» - 113 членов.
Кворум - 54 %.
Повестка дня Общего собрания членов:
1. Избрание председателя Общего собрания Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства».
2. Избрание Мандатной комиссии Общего собрания Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства».
3. Избрание Счетной комиссии Общего собрания Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства».
4. О вступлении в Национальное объединение строителей.
5. Утверждение штатного расписания Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства».
6. Утверждение плановой сметы доходов и расходов 2009 г.
7. Утверждение годовой бухгалтерской отчетности за 2009 г.
8. Утверждение плановой сметы доходов и расходов 2010 г.
9. Утверждение Требований к выдаче свидетельств о допуске к работам по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства.
10. Утверждение Требований к выдаче свидетельств о допуске к Работам по осуществлению
строительного
контроля
застройщиком Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства».
11. Об исключении п.36 и п. 38 Приложения №1 к Требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным Общим собранием членов НП «ВГАСУ-строй» на основании протокола №4 от 25.01.2010 г.
12. Утверждение положения «О постоянно действующем коллегиальном органе управления» в новой редакции.
По первому вопросу: выступил Мищенко В.Я., который   предложил избрать 
председателем  Общего  собрания  членов   Некоммерческого  партнерства  «ВГАСУ   -
Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» - Борисова
Ю.М.
проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: Избрать Борисова Ю.М. председателем Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства».

По второму вопросу: выступил Борисов Ю.М., который предложил избрать Мандатную комиссии Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ВГАСУ -Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» в следующем составе:
· Колодяжный С.А.- председатель
· Мищенко В.Я. - секретарь комиссии.

За избрание Мандатной комиссии Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» в указанном составе - проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: избрать Мандатную комиссии Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» в следующем составе:
· Колодяжный С.А.- председатель;
· Мищенко В.Я. - секретарь комиссии.

По третьему вопросу: выступил Борисов Ю.М., который предложил избрать Счетную комиссии Общего собрания  членов Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» в следующем составе:
· Дедов А.А. - председатель;

· Юшинина О.И. - секретарь комиссии.
За избрание Счетной комиссии Общего собрания  членов Некоммерческого
партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» в указанном составе -проголосовали
«ЗА» единогласно.

Собрание постановило: Избрать Счетную комиссию Общего собрания членов Некоммерческого партнерства «ВГАСУ - Межрегиональное объединение организаций в системе строительства» в следующем составе:
· Дедов А.А. - председатель;

· Юшинина О.И. - секретарь комиссии.
По четвертому вопросу: выступил Борисов Ю.М., который сообщил необходимости вступления в Национальное объединение строителей на основании ст. 55.20 Градостроительного кодекса РФ.
проголосовали «ЗА» -208,  «ПРОТИВ» -1, воздержавшихся  «нет»
Собрание постановило: вступить в Национальное объединение строителей.

По шестому   вопросу: выступил Борисов Ю.М., который предложил утвердить штатное расписание НП «ВГАСУ-строй» в составе 12 штатных единиц.

проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: утвердить штатное расписание НП «ВГАСУ-строй»   в составе 12 штатных единиц, проголосовали «ЗА» единогласно.

По седьмому   вопросу: выступил Борисов Ю.М., который предложил утвердить годовую бухгалтерскую отчетность за 2009 г. проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: утвердить годовую бухгалтерскую отчетность за 2009 г.

По восьмому   вопросу: выступил Борисов Ю.М. и предложил утвердить плановую смету расходов и доходов на 2010 г. проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: утвердить плановую смету расходов и доходов на 2010 г.

По девятому вопросу: выступил Борисов Ю.М., который предложил, полагаясь на Унифицированные Требования к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком), утвержденные решением рабочей группы Национального объединения строителей по унификации Требований к выдаче Свидетельств о допусках 27.01.2010 г., принять и ввести в действие Требования к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) НП «ВГАСУ-строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: принять и ввести в действие Требования к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) НП «ВГАСУ-строй»
По десятому вопросу: выступил Борисов Ю.М.. который предложил, полагаясь на Унифицированные Требования к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по осуществлению строительного контроля застройщиком, утвержденные решением рабочей группы Национального объединения строителей по унификации Требований к выдаче Свидетельств о допусках 20.01.2010 г.. принять и ввести в действие Требования к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по осуществлению строительного контроля застройщиком НП «ВГАСУ-строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно.

Собрание постановило: принять и ввести в действие Требования к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по осуществлению строительного контроля застройщиком НП «ВГАСУ-строй».

По одиннадцатому вопросу: выступил Борисов Ю.М.. в связи с принятием Требований к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по организации строительства, реконструкции и капитального ремонта привлекаемым застройщиком или заказчиком на основании договора юридическим лицом или индивидуальным предпринимателем (генеральным подрядчиком) и Требования к выдаче Свидетельства о допуске к Работам по осуществлению строительного контроля застройщиком предложил исключить п.36 и п. 38 Приложения №1 к Требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным Общим собранием членов НП «ВГАСУ-строй» на основании протокола №4 от 25.01.2010 г. проголосовали «ЗА» единогласно

Собрание постановило: исключить п.36 и п. 38 Приложения №1 к Требованиям к выдаче свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства, утвержденным Общим собранием членов НП «ВГАСУ-строй» на основании протокола №4 от 25.01.2010 г.

По  двенадцатому    вопросу:  выступил   Борисов   Ю.М.,   который  предложил утвердить   Положение   «О      постоянно   действующем   коллегиальном   органе управления» в новой редакции, проголосовали «ЗА» единогласно.
Собрание постановило: утвердить Положение «О постоянно действующем коллегиальном органе управления» в новой редакции.
Председатель общего собрания                                          Ю.М.Борисов

Секретарь                                                                              С.А.Колодяжный

