Протокол № 2
Заседания дисциплинарной комиссии
НП «ВГАСУ-строй»
г. Воронеж                                                                                             18 ноября 2013 г.
Присутствовали:
Члены дисциплинарной комиссии
1. Вершков Павел Анатольевич – председатель дисциплинарной комиссии, генеральный директор ООО «Энергодорсервис»;
1. Попов Виктор Александрович – член дисциплинарной комиссии, руководитель ООО «Стальконструкция»;
1. Фирсов Владимир Евгеньевич – член дисциплинарной комиссии, руководитель ООО «Управление строительной компании «Спецстальтехмонтаж»;
1. Меньших Александр Николаевич – член комиссии, руководитель  ООО «М-Строй»;
1. Кретинин Александр Иванович – член комиссии, руководитель ООО "Строительное управление-53".

Кворум – 100%

Приглашенные:
1. Борисов Алексей Николаевич – директор НП «ВГАСУ-строй».
Повестка дня:
Рассмотрение материалов плановых и внеплановых проверок членов Партнерства, переданных  Контрольной комиссией для  принятия решения о применении мер дисциплинарного воздействия:
1. ООО «Калель»
2. ЗАО «Термит».
3. ООО «Инженерные сооружения».
4. ООО «Профи-Строй».
5. ООО «Ланстрой».
6. ООО «Рем-Строй».
7. ООО «Энергостроймонтаж».
8. ООО «ЭталонРегионСтрой».
9. ООО «СК ОТО».
10. ООО «ЭЛМИС».
11. ООО «Альфа Менеджмент Групп».
12. ООО «Теплогаз».
13. ООО «Стройтехмонтаж».
14.  Кооператив «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье».
15. ООО «Авеню».
16. ООО «Финансово-строительная компания «Ивек».
17. ООО «Проектное строительно-монтажное управление».
18. ООО «ГрадСтрой».


ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия  к  ООО «Калель».
СЛУШАЛИ:     на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Калель». Как следует из протокола заседания № 3 от 14.05.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 61 от 30 апреля 2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Калель»:
- уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не предоставлены сведения и документы по проверке).
- не выполняется требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ;
-задолженность организации по членским взносам 2012-2013 гг. составляет  204 000 рублей;
нарушения требования к повышению квалификации, с проведением аттестации; 
-номера телефонов, указанные в документах указанной организации, не отвечают.    
Данные нарушения являются достаточным основанием для применения меры дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Калель». 

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Калель» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «Калель» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Калель» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ВТОРОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ЗАО «Термит».
СЛУШАЛИ: на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ЗАО «Термит». Как следует из протокола заседания № 3 от 14.05.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 64 от 30 апреля 2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных ЗАО «Термит»:
-организация отсутствует по заявленному  адресу. Номера телефонов, указанные в документах указанной организации, отключены.
- не выполняет требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, договор страхования отсутствует более 120 дней;
- нарушение требований  к  повышению квалификации и аттестации специалистов.
- имеет задолженность за 2013 г. по уплате членских взносов в размере 90 000 (девяносто тысяч) рублей; 
Данные нарушения  требуют применения мер дисциплинарного воздействия  в отношении ЗАО «Термит».  

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ЗАО «Термит» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ЗАО «Термит» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ЗАО «Термит» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ТРЕТЬЕМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к  ООО «Инженерные сооружения».
СЛУШАЛИ:  на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Инженерные сооружения». Как следует из протокола заседания № 4 от 13.06.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 72 от 31 мая 2013 г., ООО «Инженерные сооружения»:
- уклонение от проведения проверки (не предоставлены  документы);
- не выполняет  требования к страхованию гражданской ответственности, истек срок действия договора   432  дня назад;
- не выполняет  требование к повышению квалификации, с проведением аттестации (нет  повышения квалификации   8-ми специалистов);
- отсутствуют документы о наличии системы контроля качества СМР;
- задолженность по членским взносам составляет 115 000  (сто пятнадцать тысяч) рублей.
Вышеуказанные нарушения являются  основанием для применения мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Инженерные сооружения».
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Инженерные сооружения» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Инженерные сооружения» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ЧЕТВЕРТОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Профи-Строй».
СЛУШАЛИ: рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Профи-Строй». Как следует из протокола заседания № 4 от 13.06.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 54 от 10 июня 2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Профи-Строй»:
- не выполняется требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ (срок договора истек 30.03.2013г.);
- не выполняется требование к численности работников, имеющих высшее образование соответствующего строительного профиля;
- не выполняются требование к повышению квалификации,  аттестации;
- имеется задолженность по членским взносам за 2012 г.-142 тыс.руб., за 2013 г. -127 тыс.руб.;
- не представлены в полном объеме сведения и документы по проверке.
-организация отсутствует по заявленному адресу, телефоны не отвечают.
   Нарушения являются основанием для  применения мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Профи-Строй»». 

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Профи-Строй» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «Профи-Строй» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй».
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Профи-Строй» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.
 
ПО ПЯТОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Ланстрой».
СЛУШАЛИ: рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Ланстрой». Как следует из протокола заседания № 3 от 14.05.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 54 от 10 июня 2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Ланстрой»:
-не выполнено требование к численности специалистов для выполнения видов работ, заявленных в Свидетельстве;
- не выполняются требование к повышению квалификации,  аттестации;
-отсутствует договор страхования гражданской ответственности;
-имеется задолженность по оплате ежегодных членских взносов за 2011-2013 гг. в сумме 237 000 рублей.
В этой связи,  необходимо рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Ланстрой». 

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Ланстрой» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «Ланстрой» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Ланстрой» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ШЕСТОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Рем-Строй».
СЛУШАЛИ: на  рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Рем-Строй». Как следует из протокола заседания № 4 от 13.06.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 90 от 03 июня 2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Рем-Строй»:
- по заявленному в Свидетельстве адресу: 302004, Орловская область, г. Орел, ул. 1-я Курская, д.67, корп.6,  организация отсутствует;
- не представлена информация, требующая внесения изменений в реестр членов НП «ВГАСУ-строй (адрес места нахождения, телефон);
 - не выполняются требование к повышению квалификации,  аттестации;
-не выполняется требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ (срок действия договора страхования истек 05.11.2012 г.);
- имеется задолженность по членским взносам за 2012 г.-54 тыс.руб., за 2013 г. -54 тыс.руб.;
- уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не представлены  документы).
Данные нарушения являются основанием для применения мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Рем-Строй». 

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Рем-Строй» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «Рем-Строй» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Рем-Строй» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО СЕДЬМОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Энергостроймонтаж».
СЛУШАЛИ: на  рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Энергостроймонтаж». Как следует из протокола заседания № 6 от 16.08.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 118 от 8 августа 2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Энергостроймонтаж»:
-уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не представлены  документы);
-имеется задолженность по членским взносам за 2013 г. 27 000 руб.;
-организация отсутствует по заявленному адресу, телефоны не отвечают.
- нарушение требований  к  повышению квалификации и аттестации специалистов.
   В этой связи, необходимо рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Энергостроймонтаж». 
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Энергостроймонтаж» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Энергостроймонтаж» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ВОСЬМОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «ЭталонРегионСтрой».
СЛУШАЛИ: на  рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы  в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «ЭталонРегионСтрой». До настоящего времени  ООО «ЭталонРегионСтрой» не представило в Партнерство отчет о принятых мерах и документальные доказательства устранения выявленных нарушений:
- уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не представлены  документы);
- организация отсутствует по заявленному адресу, телефоны не отвечают.
- нарушение требований  к  повышению квалификации и аттестации специалистов.
-не выполняется требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ (срок действия договора страхования истек 227 дней назад);
Выше указанные нарушения являются основанием для  применения мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «ЭталонРегионСтрой». 
 
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «ЭталонРегионСтрой» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «ЭталонРегионСтрой» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «ЭталонРегионСтрой» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ДЕВЯТОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «СК ОТО».
СЛУШАЛИ:  на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы внеплановой проверки в отношении   ООО «СК ОТО», проведенной согласно письму комитета государственного строительного надзора города Москвы об имеющихся нарушениях при строительстве объекта в г. Щербинка. Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 124  от 30.07. 2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «СК ОТО» в части документального подтверждения выполнения требований:
-технических регламентов по организации строительства (СП 48.13330.2011 Организация строительства);
-технических регламентов  по обеспечению безопасности в строительстве (СНиП 12-03-2001).
Кроме того, строительный контроль за строительством указанного объекта осуществляется с нарушением утвержденного проекта, имеющего положительное заключение Мособлгосэкспертизы в части продолжительности  строительства;
Имеющиеся нарушения являются основанием для применения к  ООО «СК ОТО»  меры дисциплинарного воздействия.

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «СК ОТО» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «СК ОТО» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.


ПО ДЕСЯТОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «ЭЛМИС».
СЛУШАЛИ: на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «ЭЛМИС». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 182 от 28.10.2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных ООО «ЭЛМИС»:
- уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не предоставлены сведения и документы по проверке);
- не выполняет требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ, договор страхования отсутствует более 287  дней;
- нарушение требований  к  повышению квалификации и аттестации специалистов.
- имеет задолженность за 2013 г. по уплате членских взносов в размере 115 000 рублей; 
На основании вышеизложенного, необходимо рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия  в отношении ООО «ЭЛМИС». 

 РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «ЭЛМИС» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «ЭЛМИС» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «ЭЛМИС» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ОДИННАДЦАТОМУ ВОПРОСУ:  о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Альфа Менеджмент Групп».
СЛУШАЛИ: на рассмотрение Дисциплинарной комиссии переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Альфа Менеджмент Групп». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 184 от 25.10.2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных ООО «Альфа Менеджмент Групп»:
- нарушение требования к численности работников, имеющих высшее или среднее профессиональное образование соответствующего профиля для выполнения видов работ, указанных в свидетельстве;
- уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не предоставлены сведения и документы по проверке);
 	Данные нарушения являются основанием для  применении мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Альфа Менеджмент Групп».

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Альфа Менеджмент Групп» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
            На заседание представитель ООО «Альфа Менеджмент Групп» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ДВЕНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: О рассмотрении вопроса о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении члена НП «ВГАСУ-строй» ООО «Теплогаз».
СЛУШАЛИ:  на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Теплогаз». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта № 174 от 20.09.2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Теплогаз»:
-  нарушение требования к численности работников, имеющих высшее или среднее профессиональное образование соответствующего профиля для выполнения видов работ, указанных в свидетельстве;
-  нарушение требования о наличии образования определенного уровня и профиля;
- не выполняются требования к страхованию гражданской ответственности, истек срок действия договора  страхования;
- не выполняются требование к повышению квалификации, с проведением аттестации;
- задолженность по членским взносам за 2013 г. составляет 72 500  (семьдесят две тысячи пятьсот) рублей.
Необходимо рассмотреть вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Теплогаз»..
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Теплогаз» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.

ПО ТРИНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Стройтехмонтаж».
СЛУШАЛИ: на  рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Стройтехмонтаж». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта №162 от 20.09.2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Стройтехмонтаж»:
- по заявленному в Свидетельстве адресу: 397165, Воронежская область, г. Воронеж, ул. Матросовская, д.118,  организация отсутствует;
- не представлена информация, требующая внесения изменений в реестр членов НП «ВГАСУ-строй (адрес места нахождения, телефон);
-не выполняется требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ (срок действия договора страхования истек);
- имеется задолженность по членским взносам -140 000 тыс.руб.;
- уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не представлены  документы).
      Необходимо рассмотреть вопрос о применении мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Стройтехмонтаж». 

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Стройтехмонтаж» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «Стройтехмонтаж»» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Стройтехмонтаж» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ЧЕТЫРНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия к  Кооперативу «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье».
СЛУШАЛИ: на  рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  Кооператив «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией,  на основании акта №160 от 20.09.2013 г., отмечен ряд нарушений допущенных  Кооперативом «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье»:
-не выполняется требование к страхованию гражданской ответственности, которая может наступить в случае причинения вреда вследствие недостатков работ (срок действия договора страхования истек);
- имеется задолженность по членским взносам -137 000 тыс.руб.;
- уклонение члена Партнерства от проведения проверки (не представлены  документы).
         При таких обстоятельствах необходимо применение меры дисциплинарного воздействия  в отношении  Кооператива «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье». 

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к Кооператив «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» Кооператив «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель Кооператива «Производственный ремонтно-строительный кооператив «Здоровье» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ПЯТНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия  к ООО «Авеню».
СЛУШАЛИ:  на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Авеню». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией,  выявлен  ряд нарушений допущенных  ООО «Авеню»:
- не выполняются требования к страхованию гражданской ответственности, истек срок действия договора  страхования;
- не выполняются требование к повышению квалификации, с проведением аттестации (нет  повышения квалификации  у 6-ти специалистов);
- задолженность по членским взносам за 2013 г. составляет 79 000  (семьдесят девять тысяч) рублей.
         Указанные нарушения являются основанием для применения мер дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Авеню». 
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Авеню» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Авеню» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ШЕСТНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Финансово-строительная компания «Ивек».
СЛУШАЛИ:  на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Финансово-строительная компания «Ивек». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Финансово-строительная компания «Ивек»:
- не выполняются требования к страхованию гражданской ответственности, истек срок действия договора  страхования;
- задолженность по членским взносам за 2013 г. составляет 127 000  (сто двадцать семь тысяч) рублей.
         При таких обстоятельствах необходимо рассмотреть вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Финансово-строительная компания «Ивек». 
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Финансово-строительная компания «Ивек» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Финансово-строительная компания «Ивек» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО СЕМНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «Проектное строительно-монтажное управление».
СЛУШАЛИ:  на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы плановой проверки в отношении члена НП «ВГАСУ-строй»  ООО «Проектное строительно-монтажное управление». Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «Проектное строительно-монтажное управление»:
-организация отсутствует по заявленному адресу, контактные телефоны отсутствуют;
- не выполняются требования к страхованию гражданской ответственности, истек срок действия договора  страхования;
- задолженность по членским взносам за 2013 г. составляет 54 000  (пятьдесят четыре  тысячи) рублей.
         При таких обстоятельствах необходимо рассмотреть вопрос о применении меры дисциплинарного воздействия  в отношении  ООО «Проектное строительно-монтажное управление». 
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «Проектное строительно-монтажное управление» в виде приостановления  действия свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
На заседание представитель ООО «Проектное строительно-монтажное управление» не явился, о проведении заседания  извещен по известному  адресу.

ПО ВОСЕМНАДЦАТОМУ ВОПРОСУ: о применении меры дисциплинарного воздействия к ООО «ГрадСтрой».
СЛУШАЛИ:  на рассмотрение Дисциплинарной комиссии  переданы материалы внеплановой проверки в отношении   ООО «ГрадСтрой», проведенной согласно письму комитета государственного строительного надзора Воронежской области о строительстве многоквартирных домов в г. Поворино, ул. Советская, 34. Как следует из протокола заседания № 8 от 29.10.2013 г., Контрольной  комиссией отмечен ряд нарушений допущенных  ООО «ГрадСтрой» в части документального подтверждения выполнения требований:
-технических регламентов по организации строительства (СП 48.13330.2011 Организация строительства);
Кроме того, отсутствует строительный контроль за строительством указанных  объектов  со стороны  заказчика.
Имеющиеся нарушения являются основанием для применения к  ООО «ГрадСтрой»  меры дисциплинарного воздействия.

РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с  Правилами  применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ- строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к ООО «ГрадСтрой» в виде предупреждения, обязать устранить  выявленные нарушения в течение 30  календарных дней, в  случае не устранения выявленных нарушений приостановить действие свидетельства на 60 календарных дней. 

проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.

       Решение Дисциплинарной комиссии может быть обжаловано в Правление НП «ВГАСУ-строй» или в Арбитражный суд в соответствии с действующим законодательством РФ.  

Председатель комиссии                                                      Вершков П.А.
Член комиссии                                                                     Попов В.А.. 
Член комиссии                                                                     Кретинин А.И.
Член комиссии                                                                     Фирсов В.Е.
Член комиссии                                                                     Меньших А.Н.
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