Протокол № 3
Заседания дисциплинарной комиссии
НП «ВГАСУ-строй»
г. Воронеж                                                                                             13 декабря 2013 г.
Присутствовали:
Члены дисциплинарной комиссии
1. Вершков Павел Анатольевич – председатель дисциплинарной комиссии, генеральный директор ООО «Энергодорсервис»;
1. Попов Виктор Александрович – член дисциплинарной комиссии, руководитель ООО «Стальконструкция»;
1. Фирсов Владимир Евгеньевич – член дисциплинарной комиссии, руководитель ООО «Управление строительной компании «Спецстальтехмонтаж»;
1. Меньших Александр Николаевич – член комиссии, руководитель  ООО «М-Строй»;
1. Кретинин Александр Иванович – член комиссии, руководитель ООО "Строительное управление-53".

Кворум – 100%

Приглашенные:
1. Борисов Алексей Николаевич – директор НП «ВГАСУ-строй».

Повестка дня:
1. Рассмотрение материалов внеплановой проверки ООО «Алтиус Инжинеринг и Констракшн», переданных Контрольной комиссией для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия. 
ПО ПЕРВОМУ ВОПРОСУ: Рассмотрение материалов внеплановой проверки ООО «Алтиус Инжинеринг и Констракшн», переданных Контрольной комиссией для принятия решения о применении меры дисциплинарного воздействия. 
СЛУШАЛИ:   Вершкова П.А., который сообщил, что  данная организация имеет свидетельство о допуске к 24 видам работ. Основным видом деятельности является строительство зданий и сооружений. В ходе проверки, проведенной рабочей группой на основании письма инспекции государственного строительного надзора Воронежской области от 15.11.2013 г. № 68-01-14/2399, акт освидетельствования скрытых работ от 27.06.2013 г., выявлены следующие нарушения на строительстве объекта «Многофункциональный гостиничный комплекс: г. Воронеж, ул. Куколкина, 18 с реконструкцией блока С торгового центра ОАО «Галерея Чижова, расположенного по адресу: г. Воронеж, ул. Кольцовская, 35» осуществляемом ООО «Алтиус Инжинеринг и Констракшн» по договору генерального подряда № AEC-2GC-GP-2011 от 27.10.2011г. с ОАО «Галерея Чижова»: 
1. Требований к выдаче свидетельства о допуске к работам: 
-нарушение требования к численности работников, имеющих высшее или среднее профессиональное образование соответствующего профиля для выполнения заявленных видов работ; 
-нарушение квалификационных требований к работникам; 
2. Требования о наличии образования определенного уровня и профиля; 
3. Требования к повышению квалификации, с проведением аттестации и профессиональной переподготовке; 
4. Требования системы контроля качества. 
Имеющиеся нарушения являются основанием для применения к ООО «Алтиус Инжинеринг и Констракшн» меры дисциплинарного воздействия. 
РЕШИЛИ: учитывая требования ст. 55.15 Градостроительного кодекса Российской Федерации, в соответствии с Правилами применения мер дисциплинарного воздействия за несоблюдение членами НП «ВГАСУ - строй» требований к выдаче Свидетельства о допуске к работам, требований стандартов и правил Партнерства, применить меру дисциплинарного воздействия к  ООО «Алтиус Инжинеринг и Констракшн» в виде приостановления действия свидетельства о допуске к работам, которые оказывают влияние на безопасность объектов капитального строительства сроком на 60 календарных дней. При не устранении причин явившихся основанием приостановления действия свидетельства, рекомендовать Правлению Партнерства ходатайствовать на Общем собрании членов НП «ВГАСУ – строй» о применении меры дисциплинарного воздействия в виде исключения из членов НП «ВГАСУ – строй» ООО «Алтиус Инжинеринг и Констракшн» в соответствии с п.6.10 Устава НП «ВГАСУ – строй». 
проголосовали «ЗА» единогласно, «против» - нет, «воздержался» - нет.
Решение Дисциплинарной комиссии может быть обжаловано в Правление НП «ВГАСУ-строй» или в Арбитражный суд в соответствии с действующим законодательством РФ.  

Председатель комиссии                                                     Вершков П.А. 
Член  комиссии                                                                   Кретинин А.И.
Член комиссии                                                                     Попов В.А.
Член комиссии                                                                     Фирсов В.Е.
Член комиссии                                                                     Меньших А.Н.
               
